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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 40

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	ASILO INFANTILE “MELLERIO” CON SEDE IN MASERA – RICONOSCIMENTO DELLA PERSONALITA’ GIURIDICA DIN DIRITTO PRIVATO – PARERE FAVOREVOLE DI COMPETENZA.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 17 aprile,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria deliberazione n. 6 in  data 13.06.2013, il Consiglio di Amministrazione dell’Asilo Infantile  “Mellerio” di Masera ha deciso, nel rispetto dell’art. 2 della LR n. 10/1991, di richiedere alla Regione Piemonte, il riconoscimento della personalità giuridica di diritto privato;

Considerato che con nota del 16.04.2014 prot. 2627/DB 1906, la Regione Piemonte Direzione Politiche Sociali e Politiche per la Famiglia, al fine di definire la pratica, invitava il Comune di Masera ad esprimere, con atto deliberativo, il parere in ordine al possesso da parte dell’Ente richiedente, dei requisiti previsti dall’art. 2 della LR n. 10/1991;

Ritenuto pertanto in ragione della normativa di riferimento e dello Statuto adottato dall’Asilo Infantile in questione di esprimere parere favorevole di competenza in ordine al riconoscimento  della personalità giuridica di diritto privato all’istituzione in oggetto;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Vista la LR n. 10/1991;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e smi;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

D E L I B E R A

Di esprimere, per le ragioni di cui in premessa, parere favorevole di competenza in ordine al riconoscimento della personalità giuridica di diritto privato all’istituzione Asilo Infantile Mellerio di Masera che acquisirà la nuova denominazione di “Asilo Mellerio” con sede in Masera;

Di trasmettere la presente deliberazione per opportuna conoscenza e per gli adempimenti di competenza, alla Regione Piemonte –Direzione Politiche Sociali e Politiche per la Famiglia -  Via Bertola 34 – Torino e all’Asilo Mellerio di Masera.

